
Başvurusu Açık Olan
Ulusal / Ulusararası Proje
Çağrıları 

14 mart Tıp Bayramı Etkinliği
Gerçekleşti
                                          

2'DE

Uluslararası Katılımlı Gözde
Nadir Hastalıklar
Sempozyumu Gerçekleşti
  

EGE TIP BÜLTEN

3'TE

Uluslararası Katılımlı 5. Ulusal
İntörn Hekimlik Kongresi
Gerçekleştirildi

4'TE

Nadir Genetik Deri Hastalıklarında
Yeni Varyantlar ve Tanısal
Değerlendirme: 43 Hastalık Bir
Kesit

4 Mart Dünya Obezite Günü -
Obezite Taraması Gerçekleştirildi

BU SAYIMIZDA

DEĞERLİ EGE TIP AİLEMİZ,

Bültenimizin 8. Sayısıyla yeniden sizlerleyiz. Bu sayımızda, fakültemizin
bilimsel, eğitsel ve kültürel etkinliklerinin yanı sıra araştırmacılarımız

tarafından üretilen nitelikli bilimsel yayınları sizlerle paylaşmaya devam
ediyoruz. Akademik ve sosyal hayatımıza dair renkli ve bilgilendirici

içeriklerle dolu bu sayıda, sizleri bir kez daha bilimin ve eğitimin farklı
yönleriyle buluşturmayı hedefliyoruz.

DEKANLIK

Fakültemizden Haberler

                                            

16'TE 

12-13'DE 

15'DE 

7'TE

EGE TIP Bülten | Sayı 8

Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi
Hastanesinde 13 Yıl Sonra
Gelen Umut: Başarılı Kalp Nakli
Gerçekleştirildi

                                            

17'TE 
9-11'DE 

Ege Üniversitesi Jinekolojik
Onkoloji Konseyi’nin 40. Yılı: 40
Yıldan Gelen Deneyim

Mayıs/Haziran/Temmuz 2025

3'TE

Dünya Kadınlar Günü’nde Kadın
Sağlığı Tüm Boyutlarıyla Ele
Alındı
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BİLİMSEL ETKİNLİKLER

Sayfa 2

4 Mart Dünya Obezite Günü - Obezite Taraması
Gerçekleştirildi

Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi olarak, 4 Mart 2025 tarihinde Dünya Obezite
Günü kapsamında, toplum sağlığına dikkat çekmek ve farkındalık oluşturmak
amacıyla bir obezite taraması etkinliği düzenledik.
Etkinlikte katılımcıların vücut kitle indeksleri (VKİ) ölçüldü ve obezitenin sağlık
üzerindeki etkileri hakkında bilgilendirmeler yapıldı.
Obezite, çağımızın önemli sağlık problemlerinden biri olarak sağlığımızı ciddi
şekilde tehdit etmektedir. Erken teşhis ve doğru bilgilendirme ile sağlıklı
yaşama adım atmak mümkündür.
Katılım sağlayan herkese teşekkür ederiz. Sağlıklı günlerde buluşmak
dileğiyle!
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BİLİMSEL ETKİNLİKLER

Sayfa 3

Dünya Kadınlar Günü’nde Kadın Sağlığı Tüm
Boyutlarıyla Ele Alındı

Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü kadın sağlığına
dair farkındalık yaratan bilimsel bir toplantıyla kutladı. 11 Mart 2025 tarihinde
Muhiddin Erel Amfisi’nde gerçekleştirilen etkinlikte, kadın sağlığının güncel
durumu, koruyucu hekimlik uygulamaları ve toplumsal farkındalık konuları
uzman konuklar eşliğinde tartışıldı. 
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BİLİMSEL ETKİNLİKLER

Sayfa 4

Nadir hastalıklar alanında farkındalık yaratmak, güncel bilimsel gelişmeleri
paylaşmak ve multidisipliner bakış açısını güçlendirmek amacıyla
düzenlediğimiz Uluslararası Katılımlı Gözde Nadir Hastalıklar Sempozyumu,
alanında uzman yerli ve yabancı konuşmacıların katkılarıyla başarıyla
tamamlandı.

Uluslararası Katılımlı Gözde Nadir Hastalıklar Sempozyumu Gerçekleşti
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BİLİMSEL ETKİNLİKLER

Sayfa 5

Uluslararası Katılımlı 5. Ulusal İntörn Hekimlik
Kongresi Gerçekleştirildi
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Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi tarafından
düzenlenen Uluslararası Katılımlı 5. Ulusal
İntörn Hekimlik Kongresi, 16-18 Nisan 2025
tarihleri arasında Muhittin Erel Amfisi'nde
başarıyla gerçekleştirildi.
 İntörn hekimlerin mesleki gelişimlerine katkı
sağlamayı amaçlayan bu üç günlük etkinlik,
aynı zamanda bilimsel ve sosyal paylaşımlar
açısından da oldukça verimli geçti.
Kongrenin gerçekleşmesinde emeği geçen
tüm düzenleyici ekibe, konuşmacılara ve
katılımcılara teşekkür ederiz.
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BBu çalışma, genetik kökenli deri hastalıkları olan
genodermatozların tanı ve moleküler spektrumunu
incelemeyi amaçlamıştır. Ege Üniversitesi Tıp
Fakültesi'nde gerçekleştirilen çalışmada, klinik olarak
genodermatoz şüphesi taşıyan 43 çocuk hasta
değerlendirilmiştir.Hastalar, 2022–2024 yılları
arasında klinik ekzom dizileme (CES) veya tüm
ekzom dizileme (WES) yöntemleriyle genetik olarak
analiz edilmiştir. Moleküler analizler Roche HyperCap
DS ve Kapa Hyperexome kitleriyle, MGI DNBSEQ-G400
platformunda gerçekleştirilmiştir.

 Hastaların yaş ortalaması 7 yıl 9 ay olup, tanı yaşı 6
ay ile 18 yıl arasında değişmiştir. Cinsiyet dağılımı
dengeli bulunmuş (%53,5 kadın, %46,5 erkek). Tanı
dağılımında en sık görülen hastalıklar %27,9 ile
Nörofibromatozis Tip 1 (NF1) ve %23,2 ile Epidermolizis
Bülloza (EB) olmuştur. Ardından %16,2 ile İktiyozis ve
%13,9 ile Okülokutanöz Albinizm (OCA) gelmektedir.
Daha nadir hastalıklar arasında ektodermal displazi,
palmoplantar keratoderma, PTEN hamartom
sendromu, Rothmund-Thomson sendromu,
xeroderma pigmentosum ve megakonyal konjenital
musküler distrofi yer almıştır.

OYSN’nin 6 saatten fazla limbal tutulumu
olan hastalarda LKHY gelişme riski belirgin
şekilde artmış ve bu ilişki istatistiksel
olarak anlamlı bulunmuştur. Rekürren
OYSN’si olan hastalarda LKHY oranı daha
yüksek bulunurken, korneal tutulumu olan
hastalarda da LKHY riskinin arttığı
belirlenmiştir. Histopatolojik olarak daha
agresif tümörlerin LKHY gelişimiyle ilişkili
olduğu gösterilmiş, bununla birlikte çok
değişkenli analizlerde OYSN’nin tuttuğu
saat dilimi LKHY için bağımsız bir risk
faktörü olarak tespit edilmiştir.
 OYSN’nin büyüklüğü, şiddeti ve rekürrens
varlığı LKHY gelişme riskini artırmaktadır.
Özellikle 6 saat veya daha fazla limbal
tutulum, LKHY açısından bağımsız bir risk
faktörü olarak belirlenmiştir. Bu nedenle,
OYSN tedavisinde cerrahiye alternatif
olarak medikal tedavi (örneğin interferon
alfa-2b) seçeneklerinin değerlendirilmesi
düşünülebilir. Çalışma, OYSN cerrahisi
sonrası LKHY gelişimi konusunda ve
bununla ilişkili faktörler hakkında önemli
veriler sunmaktadır.

doi: 10.1097/ICO.0000000000003717

Web of Science (JCI-Clarivate )2024
Dermatology - Q2

Sayfa 6

Nadir Genetik Deri Hastalıklarında Yeni
Varyantlar ve Tanısal Değerlendirme: 43
Hastalık Bir Kesit

Genodermatozlar Üzerine Moleküler Bulgular: 43
Hastadan Elde Edilen Sonuçlar

 Arzu Deniz Sama · Enise Avci Durmusalioglu · Esra Isik · Turkan Turkut Tan · Mehmet Mert
Topaloglu · Yusuf Can Dogan · Ayda Acar · Nilay Duman · Tahir Atik
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Prof.Dr. Filiz AFRASHİ’ın editörlüğünü yaptığı “Oküler Ultrasonografi” başlıklı kitap Ege Üniversitesi Tıp
Fakültesi Ayın Kitabı olarak yayınlandı. Yukarıda yer alan resme tıklayarak kitaba ulaşabilirsiniz.
Kitapta emeği geçen bütün hocalarımıza teşekkür ederiz.

BİLİMSEL YAYINLAR VE ARAŞTIRMALAR

Proje Destek Ofisi, Bornova 35100 İzmir
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3501- KARİYER GELİŞTİRME
PROGRAMI

1005- ULUSAL YENİ FİKİRLER VE
ÜRÜNLER ARAŞTIRMA DESTEK

PROGRAMI

Sayfa 8

ULUSAL PROJE ÇAĞRILARI

Proje Çağrıları

3501

1002-A HIZLI DESTEK MODÜLÜ
1002-B ACİL DESTEK MODÜLÜ

Destekleyici

Başvuru
Sonlanma

Tarihi

Başvuru
Başlangıç

Tarihi

1002

1005

Sürekli Açık

Sürekli Açık

Sürekli Açık

PROJE ÇAĞRILARI
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ULUSLARARASI PROJE ÇAĞRILARI

Ufuk Avrupa Sağlık Kümesi’nde (Küme-1)
çalışan ulusal irtibat noktalarını
destekleyerek, aralarındaki uluslararası
işbirliğini güçlendirmeyi amaçlayan Sağlık
Ulusal İrtibat Noktaları Ağı (The Health NCP
Network 3.0-HNN3) aracılığıyla 2025 yılı
Sağlık Kümesi çağrılarına yönelik olarak 05-
06 Mayıs 2025 tarihlerinde çevrimiçi bir
proje pazarı etkinliği düzenlenecektir. 

Ufuk Avrupa Sağlık Kümesi’nde (Küme-1) ve
Kanser Misyonu kapsamında çevre ile ilişkili
ve dijital alanlarında çözüm bulunması
beklenen konulara yönelik olarak uluslararası
iş birliğinin güçlendirmesi amacı ile 03-04
Haziran 2025 tarihlerinde Brüksel’de
uluslararası konferans ve proje pazarı etkinliği
düzenlenecektir. 

Sayfa 9

PROJE ÇAĞRILARI
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TÜBİTAK 1071 Programı kapsamında, TÜBİTAK
ile Fransa Dışişleri Bakanlığı arasındaki iş
birliği protokolü çerçevesinde ortak projeler
desteklenecektir. Çağrı metni için lütfen
tıklayınız.
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ULUSLARARASI PROJE ÇAĞRILARI

Ufuk Avrupa’ya dair tüm bilgilere buradan ulaşabilirsiniz.

Nadir hastalıkların altında yatan karmaşık
biyolojik mekanizmaların anlaşılmasına
yardımcı olmak amacıyla ERDERA, bilgi
grafiklerinin ve hastalık haritalamasının bu
alandaki araştırmaları nasıl ilerletebileceğini
keşfetmek üzere tasarlanmış 6 – 7 Mayıs
2025 tarihlerinde iki günlük sanal bir etkinlik
olan Nadir Hastalık Haritaları Çalıştayı'na ev
sahipliği yapacaktır.

Ufuk Avrupa Programı genel kaidelerinin yer
aldığı "Horizon Europe Work Programme 2025
(Ufuk Avrupa 2025 Ana Çalışma Programı) "
ile çeşitli alanlar özelinde güncellenmiş olan
ve 2025 dönemi yeni çağrılarının yer aldığı
2023-2025 dönemi Çalışma Programları,
Avrupa Komisyonu tarafından ön yayın (pre-
publication) formatında kamuoyunun
bilgisine sunuldu. 
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PROJE ÇAĞRILARI
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SOSYAL ETKİNLİKLER VE TOPLUMSAL KATILIM
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Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi olarak düzenlediğimiz 14 Mart Tıp Bayramı
etkinliğine sunumlarıyla katkı sağlayan değerli hocalarımıza, konserleriyle
bizlere güzel anlar yaşatan öğrencilerimize ve katılım gösteren tüm Ege Tıp
Ailesine teşekkür ederiz.

14 MART TIP BAYRAMI ETKİNLİĞİ GERÇEKLEŞTİ
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SOSYAL ETKİNLİKLER VE TOPLUMSAL KATILIM
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14 MART TIP BAYRAMI ETKİNLİĞİNDE DEĞERLİ HOCALARIMIZDAN ETKİLEYİCİ SUNUMLAR

Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi tarafından 14 Mart Tıp Bayramı kapsamında düzenlenen
etkinlikte, alanında uzman değerli akademisyenlerimiz tıp mesleğinin gelişimi, geleceği
ve eğitimi üzerine çarpıcı sunumlar gerçekleştirdi. Prof. Dr. Melih Bulut, “Dijital Sağlık
Teknolojileri ve Hekimlik Sanatının Geleceği” başlıklı sunumunda dijitalleşmenin sağlık
sistemine etkilerini ve hekimlik pratiğinin dönüşümünü ele aldı. Prof. Dr. Hatice Şahin ise
“14 Mart’ın Türk Tıbbındaki Yeri ve Tıp Eğitiminin Dönüm Noktaları” üzerine yaptığı
konuşmasında, tıp eğitiminin tarihsel gelişimini ve bugüne uzanan değişim sürecini
değerlendirdi. Prof. Dr. E. Ulaş Saz, Prof. Dr. Hüdaver Alper ve Doç. Dr. Sercan Yalçınlı’nın
katkılarıyla gerçekleşen “Klinisyen, Radyolog ve Yapay Zekânın Üçlü Dansı: İnteraktif Acil
Torakoabdominal Radyoloji Okumaları” başlıklı oturumda ise katılımcılarla birlikte ödüllü
olgu tartışmaları yapıldı.
Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi olarak, bilgi ve birikimlerini bizlerle paylaşan değerli
hocalarımıza teşekkür ederiz.
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SOSYAL ETKİNLİKLER VE TOPLUMSAL KATILIM
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Ege Üniversitesi Geriatri Bilim Dalı tarafından düzenlenen "İleri Yaşta Yaşam Kalitesi"
temalı etkinlik, Yaşlıya Saygı Haftası kapsamında 3. Yaş Üniversitesi öğrencilerinin
katılımıyla coşkulu ve yoğun bir katılımla gerçekleştirildi. Etkinliğin moderatörlüğünü
Prof. Dr. Sevnaz Şahin üstlenirken, fizik egzersizleri Aysel Eren ve Miray Gökalp eşliğinde
katılımcılarla birlikte yapıldı. Oturumlarda, Doç. Dr. E. Sumru Savaş ve Doç. Dr. Aslı
Kılavuz başkanlık görevini üstlendi. Etkinlik boyunca Doç. Dr. Zeynep Altın yaşam
kalitesi üzerine, Uzm. Dr. Ülkümen Rodoplu ise olağan dışı durumlarda yaşam
kalitesinin korunması üzerine değerli sunumlar gerçekleştirdi. Ayrıca, Dr. Nurgül
Kocakoç 3. Yaş Üniversitesi’nin yaşam kalitesine katkılarına dair önemli bilgiler
paylaştı. Programın ardından fuaye alanında düzenlenen çay ve kahve ikramı
eşliğinde Ege 3. Yaş Dostluk Korosu'nun seslendirdiği şarkılarla etkinlik keyifli bir
atmosferde sona erdi. Bu anlamlı günde emeği geçen herkese ve etkinliğe katkı
sağlayan tüm katılımcılara teşekkür ederiz.

EGE 3. YAŞ ÜNİVERSİTESİ'NDE "İLERİ YAŞTA YAŞAM KALİTESİ" ETKİNLİĞİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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FAKÜLTEMİZDEN HABERLER

1 Mart – 30 Nisan 2025 tarihleri arasında Ege Üniversitesi’nden emekliye ayrılan
değerli hocalarımıza, üniversitemize ve bilime sundukları eşsiz katkılar için
teşekkür ederiz.
Kendilerine sağlık, huzur ve mutluluk dolu bir emeklilik hayatı dileriz.

Prof. Dr. Necmettin ÖZDEMİR

Emekli Olan Hocalarımıza Teşekkürlerimizle…

1 Mart – 30 Nisan tarihleri arasında unvan değişikliği ile profesör, doçent ve
doktor öğretim üyesi kadrolarına atanan değerli akademisyenlerimizi tebrik
ederiz.
Bilimsel birikimleriyle üniversitemize ve akademik dünyaya katkılarının
artarak devam edeceğine yürekten inanıyor, yeni unvanlarının hayırlı
olmasını diliyoruz.

Prof. Dr. Ali AKDEMİR
Prof. Dr. İpek KAPLAN BULUT
Doç. Dr. Ersin GÜR
Doç. Dr. Deniz ÖZALP KIZILAY
Doç Dr. Ozan KARACA

Yeni Unvanlarıyla Göreve Devam Eden Akademisyenlerimizi Tebrik Ederiz

Sayfa 14

Fakültemize yeni katılan değerli öğretim üyelerini ve öğretim görevlilerini tebrik
ediyor, akademik hayatlarında başarılar diliyoruz.

Öğr. Gör. Larisa Andrada AY
Öğr. Gör. Mustafa CANBAZ
Öğr. Gör. Hafize ÖZDEMİR
Dr. Öğr. Üyesi Aziz Anıl TAN 

Fakültemize Yeni Katılan Öğretim Üyeleri ve Öğretim Görevlileri

Proje Destek Ofisi, Bornova 35100 İzmir
0 232 390 1843

egetipprojedestek@mail.ege.edu.tr
onur.yurdakul@ege.edu.tr
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Ege Üniversitesi Jinekolojik Onkoloji Konseyi’nin 40. yılı, “40 Yıldan Gelen Deneyim” başlıklı özel
bir sempozyum ile 19 Nisan 2025 tarihinde Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi’nde kutlandı.
Medikal Onkoloji, Jinekolojik Onkoloji ve Radyasyon Onkolojisi Anabilim Dalları’nın katkılarıyla
gerçekleşen sempozyumda, jinekolojik onkoloji alanındaki kırk yıllık birikim bilimsel oturumlarla
paylaşıldı. Güncel gelişmeler, multidisipliner vaka sunumları ve uluslararası kongre
deneyimleriyle zenginleşen program, genç hekimler ve uzmanlar için değerli bir öğrenme
ortamı sundu.
Etkinliğin düzenlenmesinde emeği geçen sempozyum başkanları Prof. Dr. Erdem Cöker, Prof. Dr.
Aydın Özasran ve Prof. Dr. Senem Alanyalı başta olmak üzere tüm konuşmacılarımıza ve
katılımcılarımıza teşekkür ederiz.

HASTANEMİZDEN HABERLER

Proje Destek Ofisi, Bornova 35100 İzmir
0 232 390 1843
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Ege Üniversitesi Jinekolojik Onkoloji Konseyi’nin 40. Yılı: 40 Yıldan Gelen Deneyim

Sayfa 15
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HASTANEMİZDEN HABERLER

Proje Destek Ofisi, Bornova 35100 İzmir
0 232 390 1843

egetipprojedestek@mail.ege.edu.tr
onur.yurdakul@ege.edu.tr

Sayfa 16

Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi’nde, Kalp ve Damar Cerrahisi Anabilim Dalı tarafından önemli bir
organ nakli başarıyla gerçekleştirildi. Kalp ve Damar Cerrahisi Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Mustafa
Özbaran ve ekibi, 13 yıldır yapay kalp destek cihazıyla yaşamını sürdüren 21 yaşındaki Zeynep Altun’a
başarılı bir kalp nakli gerçekleştirdi.
Uzun yıllardır kalp yetmezliğiyle mücadele eden hastaya 2011 yılında yapay kalp destek cihazı takılmıştı.
Sağlık durumunun uygun hale gelmesiyle birlikte, gerçekleştirilen nakil işlemi başarılı şekilde sonuçlandı.
Bu süreç, hem cerrahi ekip hem de multidisipliner destek birimleri açısından önemli bir deneyim ve
başarı örneği olarak kayıtlara geçti.
Başarıyla sonuçlanan bu zorlu tedavi sürecinde emeği geçen tüm sağlık çalışanlarına teşekkür eder,
hastamız Zeynep Altun’a sağlıklı ve umut dolu bir yaşam dileriz.

EGE TIP Bülten | Sayı 8

Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesinde 13 Yıl Sonra Gelen Umut: Başarılı Kalp Nakli
Gerçekleştirildi
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